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Apellido:

Todas las respuestas se consideran validas solo si estan debidamente justificadas.

Ejercicio 1

Como se muestra en la lista de segmentos TCP, ambos hosts

inician la conexién al mismo tiempo. Explicar por qué estados Origen Destino FLAGS #SEQ #ACK Largo

pasan ambos extremos de la conexién y continuar la secuencia E /}; gy 5 j;/ﬁ v \
de segmentos hasta que se cierre la conexion de manera que B ; ;
, . | A B SyniAck 4444 3334 -
ambos hosts pasen por la misma secuencia de estados. Suponer A
. B A Syn+Ack 3333 4445 -
gue los hosts no se envian datos.

Ejercicio 2

En una conexion recién establecida con RTT=100ms el receptor siempre anuncia una Advertised Window de 64KB. A su
vez, el proveedor de servicio descarta los paquetes de la mismassi una rafaga fuera de 12KB o wuas. ., Cuales son los valores

s de CWND y S H después de enviar 50KB de datos?

Ejercicio 3

Peterson y Tanenbaum desean comunicarse por correo electronico utilizando direcciones de correo personalizadas. Sus
direcciones son claudio@peterson.com y ernesto@tanenbaum.com. Describa los registros DNS necesarios en las zonas de

dominio peterson.com y tanenbaum.com para que puedan enviarse y recibir correos. Suponer que la descarga de los correos
es por medio del protocolo POPS3.

Ejercicio 4

Como se indica en la figura, un usuario en una PC envia un AP O
correo en texto plano, usando un User Agent a un ysuario | ST
que accede a su correo usando Webmail. Suponiendo que el
servidor Webmail usa POP3 para descargar los correos desde
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d servidor entrante, explicar cuantas conexiones TCP se abren Servidor e Servidor de 3‘3‘."..
r mea transportan desde que se envia el corre hasta e 1 L bt
- que el usuario lo visualiza en su computadora, TS

- L .

v et B s & BN B,
d ' - ~ ' " - .;. 1 B .‘. P ) | - ; & . ' N » p .
e ® s X A ‘ ¢ °. - - ~ ’. B . .',[I - ! . £ -' . Y \. (4 A BT ey o ", 1S W & 2 alhe’ " \ A A ’ . ~ . v :.- . - - . . ’ s » Wy \' .V A ey o N L . N o ) Al - - - s
yhi = v . St | [ e -/ e TP ‘. . { ] -, N esa | o g ‘ , O Al e : . A : - -3 - ) i - - . . . 2 Y
. {3 : - i : r " . . ; . .. ’ ' ,- U ; W\ .‘ .- - - 3R " ‘) o R A : ? g . N _ 0| L . s, e 4 : ‘- "~ 7 . v ,..l . . | ... \ ¢ \~. .,'J.» };., . ‘ .“ . !‘ ’ | = - 1
3 ¢ 4 D LAJRL o LO0n ) 5 m o{. o .")\ £ ana T 111711 i | e FARIERAS 6 \ : - I fAciiiiel L) j““”'~ 'SASRIE e
. “ - - - - \ y 9 ) > / - v - [ O £ “ . ’ ’ ) h . . ‘ ' - o . ) . § D - ‘“ - . . " L4 ’ Raahe. . o . . - ‘.. .
% e ) . < t" \1 | r % ' b § .', L - m{‘ ‘w)’ ’9 “"\ - "“ .'ff*l‘ . < i Y S < v AT I N -y . o B ’ " : . ' N i ] 4 Il“ 1 :‘ ‘ ¥.%'.(."{ u : s.“ ’*' .": :‘....'- ....
/ "' { ' a™ ‘L"o.l’ 'o . ﬁ’_ 4 ,. . A% " “' N 4 ! ., o o‘.‘.‘«_ - - .F: 1 ' & ' . ) .‘: L ! 4 8 ® R 3 o { 5% . b - e < o R S V) # ‘ “. . l v ‘s:;',. .," , ‘-\‘ /. : '\,.“ ) P " ".w’; ‘<‘. . ’:"b
AR ALt ",'v‘i-l-in;"#.v.‘-!.‘r').‘ Al ., e AL L CE s L ot | 1O AdeDeringl Insvatarse oS cervilicacic CCURgItaléss v
ol o ol - 3 " .’“._ 4 ¢ ‘ > | L ] ) " : : ’ - b . p N S -5 - w [ -’ - = - 4 - .. - » ~. i 4 Y y ") ) » i - .’ “ d . . ‘...‘ - S ¢ 4
i l_‘ !N l “t '.1 -» % \, ; ‘ . ) Ve g " /’ :‘ ‘ { { Y, : " ‘ ‘ }r W'V " f. ’ Y ' v . . . Y > T » t.." i . . - — r . LI 5 2 e A ' ’ ! ~Af =% L8 ‘.‘ 2 .
™ ”? '.' ! y . N - [ . ' . N - -
' \1 “en N - l . ‘I X r- r. , "m. ’l - ’ .‘D ’ ‘
‘ i e = ' 1 .q“ . e j | o P ,
] = -4 ) | & s aniCl I . e
o > - ) - Y T [ . B - ' e

- - B Y g
.‘ X ' - .

»
.
L 3




A

- >
e I 5O

“= No tesyo 323% 3un
Yyyy y 2224 — A sy

e




8 y .

= = B0 we e i

D 9 - CY & 12 YyE 36
&
G
o

‘ NO reis\o\o PO e |
e
~ qg} S NN ESTS, (Q\NQ4Q C,m\&p

= SN
Soamldz 25

SO. ({2' = m, .m A0S m&
(o™, O 0s2 GA

- (CN\S[S += 3

‘——




r0~ - el - -

'
'

N ——— ‘\--F-’- - -

- - R R e —

- e A - - — - - T —— ——— T —— A —.
-
" M~ ——— _——— - B —— - . - R — e — - -
4
- & — R — - NN - g p—— —— . - el - - I — . —— - - - ——
h e —e————— A —_—— - p— T — a— a— — o— @ - — ——— — g — - e e @ e— - — —— . — —-

..M - > —— “-*—»—‘-m“ - o —— G g — - A . - — ——— . — g — > - — A — —

T —— Tw— _— T B W e . By - W i e e e

m--“—‘- —— e P

e WSS |

- -— — - -— - — W — — S G e— i — - G A —— . — — ———— N - C— ————— - —

4

X !

‘ ‘

- | ———— e M I s A Y SO - B . N ———— - — - - —

b - - - - — o— T A - —— — ——— N_____._- - —-— - il & @ - - — - ———— g - — _— - P— - - - - W — —————— - — D - - - e — L —— oy A——— e W) e O e Gl A ——— —
A

- !
’
L
.

—— [— - R e A - — - - - — - - — — — — Rp— - — P — —— - P— — — - - - — | — “»“.—_A-—-“--—‘-..—-*

. > e . i *’---“-‘.—'-'.'_..— — _— - Ny ——

. —-— - IO e M W - - e -

i S L
-

| | 1 P
,., R .&\ I SES\

- . l(—:' l"a
‘ a ’ -~y -
RGARS W
.’“\ .- \-\.o‘ "0 g‘- .



(2 PC. peesii\Ya una  GExwoN T .l Coin g & LS
DMLnTD. P9 (Omonca\e QoY S P a2y
: Opr® Q) WS | WS ear O e o— WMQT:Q
G, Ml T© . 2COT YO . DNETA - e g l

i

5

. SNENIRs . (ROLESHTD - Fermer  (QOW@BC
Q.S“a CONMPESDCsoN - G\ Q2. SOC BiIoC N can e \/}

Q TGS OO SOTD, P G oo Se. neces™ V|
Oy N INDS-

A—— A W _— - - - - — - a S—— -_—, - — A— - - - ——  w—

. o — A— - — - p— - - - - e

5...-&.@ Sso e _\a,,ga%ﬁa. tcsean)  Gaenon Opsd
fof moNs S0 U, 0oC o Qe 2y

1
4
— D M s - Al — W - — — - - .




. SOYL, Ss( /YU (7 Ve, m WS s P
(COe> ON st '\’ Y  Ccon - O \pve i

‘ g Yo GA \eai® e sen QQDAUDQ——-——]
,,-Cs‘o.._..aagwt; 2 AV ENTCGIOAN o ung. D Oy J




